

Scris de newsreporter pe 11 februarie 2019, 12:23

## Toader, scrisoare catre Frans Timmermans: notifica CE ca va da OUG pentru recursul in anulare

Ministrul Justiției, Tudorel Toader, îi transmite o scrisoare prim-vicepresedintelui Comisiei Europene, Frans Timmermans, ca răspuns la scrisoarea trimisă de acesta către premierul Viorica Dancila, relatează stiripesurse.ro.



media-154987646596954300.png

---

Tudorel Toader îi explica lui Frans Timmermans că în ultimele luni avem 2 decizii ale Curții Constituționale care au condamnat protocoalele secrete, dar și o decizie în urma căreia Guvernul a decis să dea o Ordonanță de Urgență privitoare la posibilitatea recursului în anulare, ca urmare a erorilor înregistrate la ICCJ, în ceea ce privește completurile de 5 judecatori.

### [CONSULTATI AICI SCRISOAREA LUI TUDOREL TOADER CATRE FRANS TIMMERMANS](#)

Scrisoarea lui Tudorel Toader vine ca urmare a faptului că Frans Timmermans, i-a trimis joi, 24 ianuarie, o scrisoare premierului Viorica Dancila legată de o posibilă ordonanță de urgență care să introducă recursul în anulare. El și-a exprimat îngrijorarea și a solicitat clarificări cu privire la anumite chestiuni.

Potrivit acestuia, Comisia Europeană urmărește "indeaproape" discuția din România cu privire la o eventuală ordonanță de urgență privind apelurile extraordinare pentru cauze penale în urma celor

hotarari recente ale Curtii Constitutionale.

”Comisia a luat act deja de prima hotarare - completul de cinci judecatori (8 noiembrie) - in ultimul sau raport in cadrul Mecanismului de Cooperare si Verificare (CVM). Va reamintesc ca presedintele Juncker a fost clar in problema unei eventuale amnistii in timpul recente sale vizite la Bucuresti. Asa cum a spus Comisia in repetate randuri, este esential ca Romania sa revina pe drumul cel bun in lupta impotriva coruptiei, sa asigure o justitie independenta si sa evite orice pasi inapoi”, a mai spus purtatorul de cuvant al Comisiei Europene.

ADRESA: <http://crct.ro/nu0x>